

FACULDADE EDUCAÇÃO

RE-RETIFICAÇÃO – Referente ao Edital FEUSP 85/2022 - ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA PROCESSO SELETIVO, publicado no D.O.E. de 28/07/2022 – Seção I - página 182

Onde se lê: “...12. A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício e até 21/12/2022, com possibilidade de prorrogações, desde que a soma dos períodos obedeça aos limites da legislação vigente à época de cada prorrogação e que estejam preenchidos os demais requisitos...”.

Leia-se: “...12. A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício e até 21/12/2022 para o cargo nº 1251341 e até 31/12/2022 para o cargo 1251317, com possibilidade de prorrogações, desde que a soma dos períodos obedeça aos limites da legislação vigente à época de cada prorrogação e que estejam preenchidos os demais requisitos...”.